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Η Διεθνής και η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Δημοσιογράφων, με αφορμή
την πρωτοφανή επιχείρηση εκκένωσης του Ραδιομεγάρου της ΕΡΤ
από τις δυνάμεις των ΜΑΤ, εξέδωσαν την ακόλουθη ανακοίνωση:

 «Η  Διεθνής  και  η  Ευρωπαϊκή  Ομοσπονδία  Δημοσιογράφων
καταδικάζουν  απερίφραστα  τη  βίαιη  επιδρομή  της  αστυνομίας
σήμερα τα ξημερώματα, στο κτήριο της Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης
στην Αθήνα.

Σύμφωνα  με  δημοσιογραφικές  πληροφορίες  στις  4.30  π.μ.  η
ελληνική αστυνομία, παρουσία εισαγγελέα, εισέβαλε στο κτήριο
της ΕΡΤ στην Αγία Παρασκευή και κάλεσε τους εργαζόμενους να
εκκενώσουν τις εγκαταστάσεις. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι η
αστυνομία  έκλεισε  όλες  τις  εισόδους  στο  κτήριο  και  δεν
επέτρεψε σε κανέναν να εισέλθει σ� αυτό. Κατά τη διάρκεια της
επιχείρησης έκλεισαν οι γύρω δρόμοι και διεκόπη η κυκλοφορία.

Η  ΕΣΗΕΑ,  που  είναι  μέλος  της  Διεθνούς  και  Ευρωπαϊκής
Ομοσπονδίας  Δημοσιογράφων,  ενημέρωσε  ότι  η  αστυνομία  έκανε
χρήση χημικών για να εγκαταλείψουν το κτήριο οι εργαζόμενοι.
Όπως  αναφέρουν  οι  πληροφορίες  συνελήφθησαν  τέσσερις
εργαζόμενοι στην ΕΡΤ, οι οποίοι αργότερα αφέθησαν ελεύθεροι.

Ο  Τζιμ  Μπουμέλα,  πρόεδρος  της  ΔΟΔ  δήλωσε:  «Εκφράζουμε
αποτροπιασμό  και  θυμό  για  αυτή  την  περιττή  ενέργεια  των
ελληνικών Αρχών και καταδικάζουμε απερίφραστα τη χρήση βίας σε
μια χώρα, η οποία υποτίθεται ότι είναι δημοκρατική. Στεκόμαστε
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αλληλέγγυοι με τους συναδέλφους στην ΕΡΤ και τις ελληνικές
δημοσιογραφικές Ενώσεις μέλη της Ομοσπονδίας και καλούμε την
ελληνική αστυνομία, να αποχωρήσει αμέσως από το κτήριο και να
το αποδώσει ξανά στους δημοσιογράφους και τους εργαζόμενους
στην ΕΡΤ».

Τους τελευταίους μήνες οι απολυμένοι δημοσιογράφοι της ΕΡΤ,
εξέπεμπαν από τα κεντρικά γραφεία της ΕΡΤ μέσω δορυφόρου και
Διαδικτύου, ζητώντας την επαναλειτουργία του ραδιοτηλεοπτικού
φορέα, που έκλεισε η κυβέρνηση στις 11 Ιουνίου. Η κυβέρνηση
χαρακτηρίζει την απόφαση των εργαζομένων να παραμείνουν στο
κτήριο ως παράνομη κατοχή δημόσιας ιδιοκτησίας και σήμερα ο
κυβερνητικός εκπρόσωπος ισχυρίστηκε ότι η ελληνική αστυνομία
επέτρεψε στην ελληνική κυβέρνηση να ανακτήσει τον έλεγχο του
κτηρίου, που ανήκει στο ελληνικό δημόσιο.

Από  την  πρώτη  στιγμή  που  εκδηλώθηκε  η  επιδρομή,  μέλη  των
συνδικαλιστικών Ενώσεων της ΕΣΗΕΑ και ΠΟΕΣΥ ήσαν παρόντα  για
να συμπαρασταθούν στους συναδέλφους της ΕΡΤ. Οι δημοσιογράφοι
της  ΕΡΤ  μαζί  με  βουλευτές  του  ελληνικού  κοινοβουλίου
παραμένουν έξω από το κτήριο και απαιτούν να τους επιτραπεί η
είσοδος,  ενώ  μεγαλώνει  ο  αριθμός  των  διαδηλωτών  που
συγκεντρώνονται.

Οι ελληνικές δημοσιογραφικές Ενώσεις ανακοίνωσαν ότι σήμερα
στις 4 μ.μ. θα πραγματοποιήσουν διαδήλωση στην Αθήνα, έξω από
το  κτήριο  της  ΕΡΤ  και  στη  Θεσσαλονίκη,  έξω  από  τις
εγκαταστάσεις  της  ΕΡΤ3.

Ο Μ. Βοϊτσίδης, Πρόεδρος ΕΣΗΕΜ-Θ, δήλωσε: «Όταν επιλέγεις τον
αυταρχισμό και όχι τη διαδικασία του δημοκρατικού διαλόγου και
την καλόπιστη διαβούλευση, όπως συνέβη με το κλείσιμο της ΕΡΤ
στις 11 Ιουνίου, τότε αναπόφευκτα κάθε επόμενο βήμα οδηγεί σε
 σκοτεινές περιπέτειες».

Επίσης,  ο  Μόγκενς  Μπλίχερ  Μπζέρεγκαρντ,  Πρόεδρος  της  ΕΟΔ
δήλωσε:  «Αντιμετώπισαν  τους  δημοσιογράφους  και  τις
δημοσιογραφικές συνδικαλιστικές Ενώσεις  σαν εγκληματίες. Αυτό
που  θέλουμε  είναι  ο  διάλογος  για  να  προσπαθήσουμε  να



διορθώσουμε τα προβλήματα, όμως, είναι πολύ δύσκολο να βρεθούν
λύσεις,  όταν  σου  επιφυλάσσουν  αυτού  του  είδους  τη
μεταχείριση».
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